

综合

我省“下乡”家电超千万台

记者昨日从省财政厅企业处获悉,一季度,我省累计销售家电下乡产品1058万台,销售额251.5亿元,财政已补贴30亿元,兑付率为97%。而另一项惠民政策家电以旧换新,一季度累计销售新家电87.4万台,拉动市场消费31.5亿元,财政发放销售补贴2亿元。 韩晓峰 记者 沈娟娟

“肉松王国”生产点被查封

违法生产设备和产品被没收 当事人被处以货值十倍罚款



本报4月8日《肉松王国奇遇记》的报道

查封;没收违法所得、违法生产的食品,以及用于违法生产的工具、设备、原料等物品,处以货值十倍罚款。同时,对相关人员进一步立案调查。

4月6日下午,合肥市工商局瑶海分局接到电话举报,某地涉嫌无照生产经营肉松产品。该局于4月7日进行现场调查后,对此案进行立案查处。4月15日,合肥市工商局瑶海分局根据职责分工规定,将案件移交合肥市质监部门继续查处。经查,当事人黄某,租赁一个生产点,于4月初装潢结束后,在未申报食品生产许可证及工商营业执照情况下,使用鸡肉、鸭肉、豆粉、食品添加剂等原料生产肉松,共查获肉松284袋,涉案金

额13696元。经对肉松抽样检验,表明存在超范围使用食品添加剂日落黄的违法行为。

4月16日,合肥市质监局根据工商、质监两部门调查取证情况,对案件进行会审,认定当事人黄某未经许可从事食品生产经营活动,违反《食品安全法》和《产品质量法》有关规定。对黄某的违法行为,依法进行处罚。责令停止生产,依法对生产点进行查封;没收违法所得、违法生产的食品,以及用于违法生产的工具、设备、原料等物品,处以货值十倍罚款。同时对相关人员进一步立案调查。

记者昨天获悉,合肥市将开展食品调味料和食品添加剂整治行动,加大食品市场的检查力度,对制假售假违法行为,发现一起,查处一起。同时,按照食品安全法要求,督促食品生产经营者落实“食品安全第一责任人”制度,规范食品生产经营秩序,保障公众食品安全。

4月30日合肥直飞兰州 1980元可以去游敦煌

星报讯(记者 樊立慧) 想去看看敦煌莫高窟,又不想坐一天一夜的火车到兰州,这下子,有了直航的包机了。记者昨日了解到,从今年的4月30日~10月29日,我省有组织包机从合肥直飞兰州,2个小时即可到达,单程票价约为1600元,如果搭乘头班包机1980元就可以去参加敦煌四日游。

“5~10月份是旅游的黄金季节,搭乘4月30日首趟航班去旅游的,价格相当便宜,敦煌—嘉峪关4日游仅1980元,兰州—青海湖—拉萨8日游为4680元,合肥各个旅行社都可以报名。”安徽春天旅游服务咨询有限公司副总经理张斌介绍。

周末的动车票一票难求 小长假车票明起开卖

星报讯(任国宾 记者 王玉) 在过去的这个周末,因为出游的乘客再次涌动,许多乘客都抱怨没有买到动车票,从而瞄准了五一出游。按照火车票预售时间来看,明日就可以购买小长假的火车票了。而从机场售票中心的消息来看,许多心急的乘客现在都在抢机票。

据合肥火车站值班站长介绍,进入四月份,出游的乘客逐日增加,尤其是在周末每日发送客流近7万人。

业内人士提醒,旅客订购特价机票最好提前半个月,越往后折扣越少。而且订了特价票便不能退票和改签,旅客出行在确定行程和时间后便要趁早下手。

皖星和丁丁已低调成婚 “再婚夫妻”和谐相处

星报讯(记者 赵莉) 记者从合肥市野生动物园获悉,9日晚从北京远道而来的准新郎丁丁和离婚后的皖星已经被一起放进了院子里,这也算小两口低调成婚。现在,“再婚夫妻”已相处了一段时间,看上去十分和谐幸福。

记者在园中看到,年龄相同的皖星和丁丁个头差不多,不过皖星明显比丁丁要胖一圈。对此,合肥野生动物园副园长江浩表示,接下来将给丁丁加强营养;同时,也要让皖星减肥。“这也是为了他们更好地培育下一代做准备,希望年后他们可以为园里添个皖星宝宝。”

一季度PPI同比涨9.8%

星报讯(刘静 记者 沈娟娟) 一季度我省居民消费价格指数同比上涨5.1%,昨日,记者了解到,我省工业企业生产者出厂价格(PPI)跑得比物价更快,同比上涨98%,快于全国27个百分点。

据了解,本季度PPI同比涨幅居前三位的行业是黑色金属矿采选业、纺织业及非金属矿物制品业,分别上涨32.1%、28%、25.4%。此外,生产资料出厂价格上涨11.3%,生活资料出厂价格上涨5.6%。

合肥超市抢滩农超对接,菜价平均低20%,合家福周末搭台卖蔬菜

莴笋3毛一斤遭抢购

星报讯(记者 樊立慧) 昨日上午,家住合肥芙蓉社区的葛大妈一早就跑到合家福丹霞翠微店,“听说昨天就在这里搭台低价卖农超对接的蔬菜了,没有赶上,今天可不能错过!”不一会,2毛钱一斤的平包菜、3毛钱一斤的莴笋,葛大妈抱了一大堆离开了。安徽省力推农超对接,各个超市也不遗余力地做农超对接。

新型流通方式,主要是为优质农产品进入超市搭建平台。

“我早上从南陵运过来的,非常新鲜,莴笋、平包菜就是削价卖!”4月16日上午,南陵县笔架山种植专业合作社的社长郭东风表示,他们直接负责把菜从田头运到超市,“减少了中间环节,农民赚的钱也多一些,市民吃到的菜也更加新鲜。”

接着郭东风还向记者出具了一份“县政府的农残快速检测结果统计表”,有了这个“身份证”,郭东风的蔬菜到哪都“挺直了腰杆”。

菜价平均低20%左右

我省的超市中,合家福、家乐福、红府

等等都在探索农超对接。4月16日~17日,合家福就在六个定点挂牌基地的农产品现场做直销活动,卖新鲜的农超对接蔬菜。

“菜价比我们直接从周谷堆进货还要便宜,超市里现在的菜价可以降价20%左右。”合家福丹霞翠微店孙店长告诉记者,“有的菜比菜市场还便宜,环境又比菜市场好,很多人当然愿意逛超市了。”

合家福企划部经理叶东表示,目前合家福与省内外近60家农民专业合作社、农业产业化龙头企业建立直接对接合作关系。公司在三十岗、大圩镇、肥东、肥西、舒城、黄山等地与合作社合作建立了12家农产品定点直供基地,基地面积达90000亩。

16日,合肥市卫生局接听12345政府服务热线

合肥14种大病可按病种付费

5月起公立医院改革从肥东试点

“从2009年开始,今年是新医改的最后一年,‘推进公立医院改革’是新医改方案确定的五项重点改革内容之一,难度高,关注度大。”张局长介绍,“改革重点将放在县级医院改革,全省每个市选择一个县级医院进行试点。有条件的市也可以选择一所市级医院进行。”

据介绍,今年5月,将在肥东县正式启动公立县级医院改革试点工作,实行医药分开。

7月起推广新农合按病种付费

“原先‘新农合’在大病报销上,按项目付费,从今年的7月开始,将在全省推广按病种付费的方式。”张局长表示,合肥市选择了乳腺癌、宫颈癌、尿毒症、心脏类疾病等治疗费用比较高的14个病种,作为“新农合”按病种付费的大病项目。

此举将改变以往“新农合”的支付方式,医疗机构定额收费、病人定额缴费,能控制医疗机构的成本意识,患者自付比例有望进一步降低,这样就给患者带来大病保障。

将筛查“两癌”人群1万人次

“按照要求,已在肥西县试点,进行‘两癌’(乳腺癌、宫颈癌)筛查工作。”张局长介绍,该局今年将在肥西县、经开区、高新区、新站区对“两癌”人群进行筛查,计划筛查10000人次,筛查人群为35岁~59岁女性。

据悉,目前肥西县已确认2例“两癌”患者。张局长称,只要愿意治疗,这两个病种可以通过新农合体系报销65%的医疗费用。”

“我们选择了14个大病病种,进行按病种付费的方式,改变以往全部按项目付费的规定。定额付费的制度下,医院多收钱,将由其自己为病人贴钱,让病人看病花钱明明白白。”4月16日下午,合肥市卫生局(食品药品监督管理局)副局长张申平以及该局相关工作人员,接听了12345政府服务热线。

记者 刘欢 祁琳

安徽省大众中西医结合研究所门诊部

皮肤科

皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136

地址:合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南邻30米)市内第12、14、21、22、108、12A、131、136、161路公交车站附近

网址:WWW.0722V.COM